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Свириденко: Уряд ініціюватиме винесення питання
підготовки Києва до зими на розгляд РНБО

15:43
17.06.2026

У Києві відкрився перший в Україні
комунальний заклад з підтримки
переселенців – Кличко
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До аварійно-відновлювальних робіт у Києво-
Печерській лаврі залучені 100 рятувальників
та 30 одиниць спецтехніки

16:10
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В Києві вже побудовані об'єкти розподіленої
когенерації потужністю близько 60 МВт, ще
понад 100 МВт потужності в роботі – Кличко
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Уряд планує підвищити мінімальну зарплату
майже на 29% упродовж наступних трьох
років
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Під час обстрілу 15 червня на станціях
столичного метрополітену укривалось на 1
тис чоловік більше ніж 2 червня

17:12
15.06.2026

Поліцейські вилучили бойову частину
"Герань-2" поблизу проїжджої частини в Києві
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Соболев: внаслідок обстрілу РФ пошкоджено
будівлю центрального апарату
Держекоінспекції в Києві

14:56
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Затримано коригувальницю атак на Київ, що
встановлювала "відеопастки" на Київському
морі
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Під час нічної атаки знищене одне з відділень
Rozetka у Києві

13:57
15.06.2026

КМДА: 9 закладів освіти Києва постраждали
під час нічної атаки

Фото: Урядовий портал

Уряд не бачить достатніх темпів підготовки Києва до наступного опалювального сезону й
ініціюватиме винесення цього питання на розгляд Ради національної безпеки і оборони
(РНБО), заявила прем’єр-міністр Юлія Свириденко.

"Київ має бути повністю готовий до наступної зими. Це пряма відповідальність міської
влади. Держава зі свого боку забезпечує і надалі забезпечуватиме всю необхідну підтримку
столиці. Уже виділено майже 4 млрд грн із резервного фонду державного бюджету,
забезпечено співфінансування 50% необхідних заходів, частину робіт реалізовує Агентство
відновлення. Також запроваджено програми підтримки, зокрема щодо встановлення
індивідуальних та резервних джерел живлення у багатоквартирних будинках", – написала
Свириденко в телеграм-каналі. 

Водночас прем’єр зазначила, що уряд наразі не бачить достатніх темпів підготовки міста до
наступного опалювального сезону, зокрема, існують відставання у виконанні низки
важливих заходів, які необхідно оперативно усунути.

"Сьогодні немає важливішого пріоритету для міської влади, ніж підготовка столиці до зими.
Київ має найбільший бюджет серед усіх міст України, а також усі необхідні можливості,
включно з повною підтримкою держави, для того щоб забезпечити належну готовність до
опалювального сезону", – наголосила Свириденко.

У зв’язку з цим за підсумками наради з міським головою визначено конкретний перелік
заходів та строки їх виконання.

"Завдання чітке: Київ має бути завчасно і належним чином підготовлено до будь-яких
викликів наступного осінньо-зимового періоду. З огляду на критичну важливість належної
підготовки столиці до зими уряд найближчим часом ініціюватиме винесення цього питання
на розгляд Ради національної безпеки і оборони України для прийняття необхідних
рішень", – написала вона.

Теги: #київ  #підготовка_до_зими  #рнбо  #уряд

Оформити тестову підписку на
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Сили оборони завдали повторного удару по
Московському НПЗ – Зеленський

Зеленський візьме участь у засіданні групи у
форматі "Рамштайн"

Трамп і Пезешкіан підписали меморандум про
взаєморозуміння між США та Іраном – ЗМІ

Обговорили із Рютте PURL, реалізацію
домовленостей G7 та ліцензії США на
виробництво ППО – Зеленський

Зеленський підтвердив оборонний пакет від
Нідерландів на 500 млн євро та подякував за
підтримку

О СТА Н Н Є

Окупанти завдали ударів по Дніпру, пошкоджено
підприємство, поранено 4 людей

На кордоні з Угорщиною можливі затримки
пропускних операцій – Держприкордонслужба

СБУ затримала ворожу агентку, яка збирала дані
про оборонні підприємства Дніпра

ВМС провели підготовку до відбиття можливих
ударів противника морськими дронами в районі
Одеси

Внаслідок атак без світла перебувають споживачі в
п'яти областях, негода знеструмила 22 н.п. на
Дніпропетровщині

Сибіга звернувся до москвичів, які цікавляться, "що
відбувається": Запитайте Путіна

Бельгія передасть Україні 7 F-16 до кінця року і
згодом планує передати усі – ЗМІ

Повідомлено про підозру депутату Ужгородської
міськради, який не задекларував майно та грошові
активи на 78 млн грн

Кабмін продовжив експериментальний проєкт
"Центрів життєстійкості" до листопада 2027р

Сили оборони завдали повторного удару по
Московському НПЗ – Зеленський
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